

Накипело!

Уважаемый, председатель.

Не знаю как начать, перейду сразу к сути.

У нас под окном со стороны детского сада полный срач.

Сегодня я мыла там окно, при мне с верхнего этажа вылил "что-то", это что-то было мочей!!! Жители 5 подъезда выливают мочу из окон-балконов! Если я сама не была этому свидетель, я бы в это не поверила, что нормальный человек, живущий в Москве, не в СИЗО или больнице для душевнобольных, не знает для себя вести и куда ходить по естественной нужде.

Все это попало на куст. Этот куст сам по себе памятник человеческой деградации, на нем вместо почек всюду висят презервативы, как Вы понимаете не новые! Прокладки, тампоны, бутылки, фантики, пакты, носки, колготки, бычки от сигарет (очень-очень много бычков сигаретных) все это красуется на газоне. И это делают не бомжи и прохожие, а жители дома.

Как по Булгакову, можно даже прочитать голосом профессора Преображенского: разруха не в клозетах, она в головах.

Простите, накипело!

Очень прошу Вас помочь.

Ну как тут можешь. Это наша Родина, это наш Народ.

P.S. Дополнение через 2 месяца. Побывал в гостях в ЖК "Братеево-2" на другом берегу Москва-реки. Председатель Угрюмова Людмила Вячеславовна продемонстрировала дерево перед окном правления, украшенное "изделием №2".